



居民在健身房内健身。晨报记者 王玉姣 摄

淇滨区九州路办事处打柴口社区 开设健身房练歌房 免费向居民开放

晨报讯(记者 王玉姣)“从我家到健身房只需要几分钟,我吃完晚饭就会来这儿坐会儿按摩椅。”10月11日,淇滨区九州路办事处打柴口社区80多岁的居民邢启莲一边健身一边高兴地跟记者说健身房给居民带来的好处。很多居民和邢启莲一样,没事就会来健身。

“我们社区有些年轻人喜欢健身,可办一张健身年卡就得几千元,这对普通家庭来说是一笔不小的支出。”打柴口社区党支部书记吴合信说,为了让更多社区居民养成锻炼身体的好习惯,达到强健社区居民体魄的目的,社区工作人员便有了开设健身房的想法。但是有两个难题摆在他们面前:一是资金短缺,二是暂无合适场地。后来,经过社区工作人员多方奔走、积极协调,终于争取到了项目资金,并把社区原来的垃圾场和一间闲置房变成了便民健身房的场地,健身房于9月份

正式向居民开放。

记者了解到,健身房每天6点开门,22点关门,这不仅让老年人有了健身的好去处,也为上班的年轻人提供了方便。居民王先生租住在该社区,自从有了健身房,他每天晚上都会去健身房锻炼一个小时。

记者在现场看到,免费健身房虽小,却有全自动按摩椅及动感单车、跑步机、杠铃、哑铃等健身器材。

令居民张女士高兴的是,社区还开设了免费练歌房,她每天晚上都会和几个好姐妹到练歌房一展歌喉。“路越来越宽,环境越来越好,现在日子可真幸福啊!”提起社区近几年的变化,张女士高兴地说。

“我们正在寻找合适的场地,争取多开几家免费健身房供居民使用。下一步我们还要举办健身大赛,让更多居民爱上健身。”吴合信说。

大鸟受伤落地 市民报警救助

专家:系国家二级保护动物鸢



受伤的鸢。森林公安供图

晨报讯(百姓热线记者 马龙歌)10月10日上午,一市民拨打110报警称,在姜庄社区附近发现一只受伤的大鸟。后经专家鉴定,这只受伤的大鸟叫鸢(ku á ng),属于国家二级保护动物。

“鸢在咱鹤壁不常见,应该是迁徙过程中受伤了。”市森林公安局民警常好杰说,10日上午接到110反馈,她和同事马国锋赶去救助。发现这只鸟的左翅膀受伤了,且很严重。为了让受伤的鸟得到更好的救助,他们赶紧将其送到了淇河国家湿地公园野生动物救助站。

经咨询省野生动物救助站的专家,确定受伤的鸟叫鸢,属于鹰的一种,是国家二级保护动物。常好杰说,这只鸢属于猛禽,以各种鼠类为食,也吃蛙、蜥蜴、蛇、野兔、小鸟和大型昆虫等。常好杰提醒,这个季节是候鸟迁徙期,保护鸟类需大家共同努力。

私家车抛锚占道 热心人帮忙推车

晨报讯(百姓热线记者 李凯)“我的车在路口出故障走不了了,看着后面堵着的车我心慌了,多亏两位好心人帮我推车推到了路边。”10月10日下午3时许,在淇滨区鹤煤大道与衡山路交叉口左转道上,市民牛女士的车辆抛锚,幸得好心人相助才解了难题。

当日下午,记者在现场看到,该路口由西向东的交通信号灯已变成绿灯,但第一辆私家车仍停着不走。不一会儿司机牛女士下了车,不好意思地对后车司机说她的车坏了。有私家车直接绕行离开了,而后的出租车停了下来,的哥和车上的乘客下车帮忙把车推到了路边。

随后,记者联系到了车牌号为豫FT3080的热心的哥郭师傅。“因为她的车坏在路口,当时只想帮着把车推到路边,别影响交通,她也有充足的时间找人处理。”郭师傅说,只是举手之劳,如果要感谢,还得感谢车上的乘客也下来帮忙。

山城区民生小区

管道已铺设完毕,今冬能用上暖气

晨报讯(百姓热线记者 常凯)“眼看着供暖时间又到了,今年能正常用上暖气吗?”10月11日,家住山城区长风路民生小区的李先生致电百姓热线称,去年他们小区不少业主已经交了开口费和暖气费,可没有正常供暖,因此今年能否供暖成了小区业主共同关心的问题。

李先生介绍,民生小区是新建小区,小区暖气管网去年已经铺设完毕,且不少居民去年就交了暖气费用。“去年冬天由于种种原因没有用上暖气,不少居民家中

有老人、孩子,只能守着冷冰冰的暖气包叹气。”李先生说,不知道今年能否用上暖气。

就此,长风中路街道办事处工作人员告诉记者,他们接到居民的反映后,已经多次和山城区供热部门沟通。

10月11日,记者联系了鹤壁盾安供热有限公司运营科的工作人员。该工作人员表示,目前供暖主管网和民生小区的管网对接施工正在进行中,确保今年冬天可以实现供暖。但具体工期和供暖时间还不能确定,希望居民能给予理解。

鹤山区鹤壁集镇鹤鸣花园小区

没天然气也没路灯,居民生活不便

晨报讯(百姓热线记者 常凯)“我们小区已经交房2年多了,可小区没有接通天然气,也没有安装照明设施。”10月11日,家住鹤山区鹤壁集镇北街社区鹤鸣花园小区的刘先生致电百姓热线称,他们小区因为基础设施不完善,居民生活有诸多不便。

由于小区没有接通天然气,居民做饭只能使用电磁炉或液化气,不仅不经济,而且对于居住在较高楼层的老年人来说,每次更换液化气罐都比较麻烦。此外,小区

没有路灯,居民晚上出行只能摸黑儿。

就此,记者联系了鹤山区鹤壁集镇北街社区党支部的贾书记。贾书记表示,鹤鸣花园小区居民来自不同的村庄,有三四十户居民已经入住。接到居民反映的问题后,社区及时召开了会议。目前,小区已经张贴了通知,有需要接通天然气的居民可以到社区报名。此外,小区照明设施的问题已经向鹤山区住建部门进行了汇报,并且有了统一规划,日后会安装太阳能路灯。

浚县卫贤镇砖城村

艾草堆起火,一村民损失5万多元



着火后的艾草堆。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 张志嵩)10月11日5时左右,浚县卫贤镇砖城村村民吴树亮堆在马路边的艾草着火了,虽然火被扑灭,但是30多吨艾草损失了约三分之二。

吴树亮常年种植艾草,一年能收获4次,他一般会

艾草晒干后打包卖给加工厂,但是今年合作的加工厂资金紧张,只有在有钱的时候才让送货。这样一来,吴树亮只好把艾草堆在了村南侧一条30米宽的马路边。

“艾草堆了四五十平方米,有30多吨。”吴树亮说,没人知道他的艾草堆是怎么烧起来的,最先发现艾草堆着火的是村里负责打扫卫生的村民,对方发现后立刻通知了他。“火特别大,我们没法儿靠近,镇上的洒水车过来也不管用,最后火被赶来的消防车扑灭了。”

火被扑灭后,吴树亮称自己的艾草损失了一大半,价值5万多元。“今年前三次收获的艾草都在路边堆着。”吴树亮告诉记者,他为种植艾草承包了20多亩地,这场大火让他损失惨重。

吴树亮说,他已经报警。采访中记者了解到,艾草堆着火时,旁边还停着两辆小轿车和一辆大卡车。“当时村干部和邻居等六七个人一直在帮忙灭火,还把车挪走了,不然这几辆车也遭殃了。”村民赵女士说。